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 АНКАРА - Премијерка Данске Мете Фредериксен изјавила је данас да очекује да
савезници поштују суверенитет Данске и прихвате да Гренланд није на продају,
након што је председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп поновио
да жели да преузме контролу над тим арктичким острвом.

  

Фредериксен је на самиту НАТО у Анкари поручила да очекује од савезника да
поштују територијални интегритет и суверенитет Данске, нагласивши да Гренланд
није на продају, пренео је Ројтерс.

  

Њена изјава уследила је свега неколико сати након што је амерички председник Доналд
Трамп поновио своју намеру да Сједињене Америчке Државе преузму контролу над
Гренландом, аутономним арктичким острвом које је део Краљевине Данске.

  

Трамп је раније данас рекао да би Гренланд требало да буде под контролом Сједињених
Америчких Држава, а не Данске и оценио да је спор око Гренланда нарушио односе
између САД и НАТО.
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"То је оно што је нарушило мој однос са НАТО, јер Гренланд не користи Данској", истакао
је Трамп.

  

Како је рекао, Данска не улаже довољно новца да заиста помогне Гренланду, али је он
изузетно важан за Сједињене Америчке Државе.

  

"Окружен је кинеским и руским бродовима и то нећемо да дозволимо", нагласио је
Трамп.

  

Амерички председник је додао да савезници нису подржали амерички став, упркос, како
је навео, великим издвајањима САД за њихову заштиту од Русије.

  

Током другог председничког мандата, Трамп је више пута покретао идеју о анексији
Гренланда, не искључујући употребу војне силе, што је изазвало забринутост у Европи.

  

Амерички државни секретар Марко Рубио недавно је у Конгресу казао да Гренланд "за
сада" остаје део Данске.

  

Према његовим речима, америчка администрација је на крају одустала од могућности
војне интервенције и уместо тога покренула разговоре са Данском о јачању америчког
војног присуства на острву.

  

Рубио је у јуну изјавио да се разговори са Данском и Гренландом настављају на
месечном нивоу.

  

Видети још:

  

Доналд Трамп: Због Гренланда нарушени односи САД и НАТО. Гренланд треба да буде
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под контролом САД, а не Данске

  

(Танјуг)
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